

8890 便民服务队走进紫微社区

共有水电、小家电、电动车维修等8项免费服务项目

昨日一早,由8家加盟商组成的8890便民服务队走进紫微社区。

此次活动,8890为市民送上了水电检修及小家电、电动车、锁具维修等8项免费服务项目。其中,家电、燃气灶维修和健康咨询最受欢迎。

拆修燃气灶

叮叮当当,9时49分,燃气灶维修摊吸引了大家的目光。只见吴师傅一会手握羊角锤撬动火盖,一会又用电动螺丝刀旋转螺丝。

围观的市民有些疑惑。

燃气灶买来后就没清洗过,可能是生锈严重,螺丝转不动了。燃气灶的主人周女士说。前段时间,燃气灶无法点火后就一直闲置。

20分钟后,吴师傅先后动用了七八样工具才拆下了燃气灶的外壳。他仔细观察了燃气灶上的配件,发现点火针和点火线都断了。

点火线很可能是被老鼠咬断的。只用了七八分钟,吴师傅就修好了燃气灶。

前两天,因常用的燃气灶没有液化石油气了,家住求知路的高女士改用备用燃气灶做饭。突然啪嗒一声,备用燃气灶炉头内外都着起了火,吓得她赶紧关闭燃气。

高女士提着燃气灶现场求助。

估计是阀体坏了,我们上门看看。听高女士一说症状,吴师傅马上作出判断,风风火火地提着工具前往高女士家。

吴师傅猜得没错。更换阀体就好了。不过,这燃气灶用了10年,一般用8年就进入报废期,即使修好还可能存在其他问题。吴师傅建议高女士换新的燃气灶。

高女士家还有两个坏掉的燃气灶。吴师傅仔细检查后发现拼凑几台燃气灶的配件,可以组装出一台好用又安全的燃气灶。

20分钟后,燃气灶组装完成。连通液化石油气,旋转开关,新组装好的燃气灶很顶用。高女士开心得合不拢嘴。

修复次品电饭煲

早上7时许,夏女士就带着电饭煲等候在紫微园西门口了。

这个电饭煲本来就是商店处理的次品,因为便宜买下的。弹跳开关有问题,用饭勺抵住开关才能用。夏女士说。

师傅发现磁钢有问题。磁钢是温控元件,靠弹簧的作用可以断开电源。

师傅更换了磁钢,又用砂纸擦去接触点上的锈迹。

通电试烧,电饭煲可以正常使用了。



现场服务受欢迎



电动车维修



灯具维修



灶具维修



小家电维修



健康咨询



锁具维修

记者 俞晓赞 王伟建 黄根根

帮百岁老人修理家电

家住和让桥头的颜龙昌老人今年104岁。前段时间,老人家里的消毒柜和电灯出现了故障。

11时许,在紫微社区居委会主任胡晓荣陪同下,水电维修师傅朱建成和电器维修师傅吴剑艇来到了老人家里。

8890师傅能上门维修实在是太好了。听说来意后,颜龙昌儿媳笑着把师傅迎进门。

两位师傅分工明确。朱建成拆下灯罩,帮忙换上了新的电灯泡。维修完后,他又检修了老人家里的电路。

消毒柜的修理相对麻烦一些。吴剑艇蹲着身子,旋开螺丝检查电路板。一会,他向老人的儿媳征求意见:这几个按键都坏了,我先回店里拿配件,下午再回来给你安装,好吗?

听说要更换配件,颜龙昌儿媳忙拿出50元钱让吴剑艇代买配件。吴剑艇婉言谢绝了:今天8890便民服务,维修都免费,不收钱。

下午4时,吴剑艇带着配件再次来到颜龙昌家,但是按键不匹配仍无法使用。没关系,我现在就联系金华的厂家。明天就能到,明天下午我再过来一趟。吴剑艇说。

真是麻烦你了,谢谢师傅。颜龙昌儿媳一个劲地点赞。

卫生间查漏

松石西路胡女士家2楼洗手间因漏水,扣板已经发黑、下沉。得知8890进社区,胡女士来到活动现场向师傅求助。

在胡女士家,楼师傅拆下卫生间扣板,发现3楼洗手间洗脸盆的下水管附近,水正往下滴。

水是从下水道与地面之间的缝隙中漏出来的,应该是3楼洗手间水管脱胶了。楼师傅查出漏水原因。

等3楼租户回来,我再和你联系。困惑已久的问题找出原因,胡女士很感激。

检修冒烟电饼铛

哪位师傅帮我修下电饼铛人群中,倪大妈提着一只电饼铛向师傅求助。

前几天我正在烤饼,突然闻到很浓的皮臭味,原来是电饼铛上的电线接头冒烟了,还有滋滋滋的声音。倪大妈连忙把插头拔下,电线和电饼铛的接口处已经烧焦了。

幸亏及时发现,里面的零部件没有损坏,只要换一根电源线就好了。师傅说,提醒倪大妈使用电器时要注意电线接口是否插实,否则还可能引燃明火。

送门店维修照样免费

10时许,应女士开着电动车来到活动现场。

电动车两盏前大灯不亮有些日子了,一到晚上就没法骑。应女士是从金胜社区赶过来的。

这个简单,是控制大灯的开关出问题了。夏师傅已经查明了故障原因。由于现场没有与这辆电动车匹配的开关,他让应女士到店里更换开关,一样免收服务费。

应女士记下地址,又向师傅预约了燃气灶和热水器维修服务。